3aga4vyn obpaboTKM NMNHENHBIX
MaCCUBOB



[laHa komaHaa a mod 2=
Kakoe byoem pesyribmam

a) a=8
b) a=7
c) a=3
d) a=10
OTBeT?



[laHa komaHaa a mod 2=
Kakoe byoem pesyribmam

a) a=8 OT1BET: O
b) a=7 OT1BET: 1
c) a=3 OT1BET: 1

d) a=10 *OTBET: 0



3anuinTe ycnoBme YeTHOCTU Yncna
b

b mod 2=0



3anuLinTe ycnoBume KpaTHOCTK 5
anda yducnab

b mod 5=0



[1aHbl anemMeHTbl Tabnuubl. YKaxute
YaCTHble N 00LLME, PacrnonoXuB NX B ABYX
KOJTOHKaX.

1]
2]
]
6]
j]
7]
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UacTHble

all]
al2]
al6]
al7]

= w o=

1.
2.

Oobwue

ali
alj}



w o=

HanuwuTe ycnosue gns:

ONMOXXNTEJIbHbIX 3JIEMEHTOB
e4ETHbIX AINNIeEMEHTOB
yJieBbIX 3J1IEMEHTOB



[1aHbl anemMeHTbl Tabnuubl. YKaxute

YacTHble 1 00LLMe, pacnonoXuB UX B ABYX
KONMOHKaX.

1. MNonoxutenb 1. ali]>0
HbIX
ANIEMEHTOB 5 411 mod 2=1

2. HeyeTHbIX
31eMeHTOB

3. HyneBbIX
9N1IEMEHTOB

3. ali]=0



Kakyto 3agadvy pellaeTt AaHHbI
doparMeHT nporpamMmmbil

n:=0;
Fori:=1to 14 do

If a[i]<0 then n:=n+1;

OTBeT: HaxXoOXaeHue Yncna
NONOXUTesNbHbIX 3JIeMEHTOB



Kakyto 3agadvy pellaeTt AaHHbI
doparMeHT nporpamMmmbil

s:=0:;
Fori:=1to 14 do

If a[i]>0 then s:=s+ali];

OTBeT: HaxoXxaeHne CyMmbl
NONOXUTesNbHbIX 3JIeMEHTOB



